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1. Legyen E tetszdleges nem tires halmaz és A = {z € E:z ¢ A} tetszbleges A C E
esetén. Mit mondhatunk az A C E és B C E halmazok viszonyarél, ha

(AUB)N(AUB)=0.

16n2 + 2n
. 2 . 2 __ — i 1 n e e P
2. (a) Jlim V1612 +2n — V1602 — 2n =1 (b) Jim Vienz—2n = °

3. Legyen f () = ze™®. Dontse el, hogy invertdlhaté-e f a (0,00) intervallumon és
ha nem, akkor adja meg azt a legbévebb nyilt intervallumot (ha van ilyen), melynek
kezdépontja az origd és melyen f invertalhatd!

4. Legyen f(z) =2° minden z > O-ra. lim Fia) =7

z—0+
/2 :
sinz
5. (a) / ——dz =7
o l+cosz
®  sin?z
(b) Konvergens-e az / = dz improprius integral?
1 z24cos?z

6.

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik nem?

(1) Legyenek (a,,) és (bn) tetszdleges valés elemii végtelen szamsorozatok.
(a) Ha (an) és (b,) konvergens, akkor (an + by) is konvergens.
(b) Ha (ay) és (b,) divergens, akkor (an + by) is divergens.
(c) Ha (an) konvergens és (b,) divergens, akkor (an + byp) konvergens.

(d) Ha (a,) konvergens és (b,) divergens, akkor (an + b,) divergens.

(2) Legyen a < b tetszoleges valds, I = [a, b] és f egy I-n értelmezett valds fiiggvény.
(a) Ha f folytonos I-n , akkor f egyenletesen folytonos I-n.
(b) Ha f egyenletesen folytonos I-n, akkor f folytonos I-n.
(c) Ha f egyenletesen folytonos I-n és derivalhats is itt, akkor a derivaltja korlatos I-n.
(d) Ha f derivélhaté I-n és a derivalt korldtos itt, akkor f egyenletesen folytonos I-n.
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3. Legven [f(z)=xe~%, Dantse ol hogy invertdlhaté-e f & (0,0 mservallumen és ba nem, akior

- ¥ a = h D IR | 'r:i"' L :."ﬂ
adja meg azt a legbdvebb nyflt intervallumot (ha van ilyen), melynek kegdOpontis == origt & melyen f
fvertilhatd!
MO,
g = hbdcz<l :
Fig)=2""—ze"" =10 ha x = | mor. £ = 1-hen roodmisn,

=1 ha x>

= - = s~ f i} v [} = < 1 /e i
Fl0) =0, f{l)=1/e .:l-lEE-L”rJ 1 f 'bérmels

mind a (0; 1) mind pedig az {1, 20} intervallumeon & csak spaked ez fo _
~s tetfleges £ > 0 esetén f nem invertdlhact & (0.1 + 2 o6, gy perse & 0, o0 -8 SSTT.

Mivel (0, 1)-an f'(x) >0, f szigorisn moncton nove & {00, 1 j-=n, fgy wtt invertalhakd,

4. Legyen fir) =«* minden x> 0ra. lim fir}="7
MO flz) =2 = %"
Tehét {z) =% -{zlnz) ==F(lnz + 1}
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Az alébbi dllivisok kozil melyik igaz, melyik nem’?

&b
fﬂ':‘ Ha (aq) &8 (b,) konvergens, akkor (o, + bn) is konvergons,
(b) Ha () s (b) divergens, akkar (i, 4 by ) 18 divergens.
(c) Ha (an) konvergens és (by) divergens, akkor (an + I, ) konvergens,
(d) Ha (a,) konvergens és5 by ) divergons, akkor (an + b, ) divergens.
T-n értelmezett valds figgvony,

(2} Legyen a < b tetszdleges valds, T = [, b] és fexy
{a) Ha f folvtonos I-n , akkor f egyenletesen folytones f-n.
(b} Ha f egvenletesen folytonos I-n, akkor f folytonos f-n.
(e) Ha f egyvenletesen folytonos I-n és derivalhatd
(d) Ha f derivilhaté I-n és a derivalt korldtes itt, akkor f egyvenletesen folyton

is itt. akkor a deriviltjn korlitos 1-n.
o& f-11.

MO.

(1)

(a) Igen: konvergencia invaridns az alapmiveletekre

(b) Nemi: o, = n, by = —n divergens, de a2 ar, by = 0 konvergens.
(c) Nem: a, = 0 konvergens, by, = n divergens, és a, + by = n is divergens,

{d) Igen: ha a, + by konvergens lenne akkor by = (Gn + bn) — ity i5 konvergens lenne.

(2]

{a) Igen: Heine-tétel.

(b} Igen: a definicid alapjin az sevenbetes folytonossig szigorian erfmebh tulajdonsidg, mint
a folytonossag,

(¢} Nem: f(z)=z"sin X az origén kivil f(0) = 0, folytonos gy egyenletesen folytonos
pL a |[=1,1]-en, derivilhatd az arigéban is (f(0) = 0], de n deriviltja az origon kiviil:
F'z) = 2rsin & — 1 cos &y nem korlitos,

(d) Tgen: Lagrangeval: [f(z) — fly)l = Lf'(cHz — y)l < Kiz —ul.




